

Анотація
СЕРТИФІКАТНА ОСВІТНЯ ПРОГРАМА
Короткотерміновий освітній курс «Інформаційна гігієна в органах державного управління та місцевого самоврядування»

Загальна інформація		
Офіційна назва програми	«Інформаційна гігієна в органах державного управління та місцевого самоврядування»	
Назва структурного підрозділу (кафедра, факультет, навчально-науковий інститут тощо)	Кафедра міжнародних відносин Навчально-науковий інститут «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу	
Обсяг (тривалість) програми в годинах та/або кредитах ЄКТС	3 кредити ЄКТС (90 год.) – з урахуванням самостійної (позааудиторної) роботи та складання заліку.	
Мова(и) викладання	Українська	
Передумови навчання	Не потребує особливих передумов	
Мінімальна та максимальна кількість осіб в групі	від 10 до 50 осіб	
Форми навчання та вартість	дистанційна форма навчання, 2000 грн з особи	
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	https://international-relations-tourism.karazin.ua/schools/inter law	
Метою підготовки є підвищення рівня професійної компетентності щодо правильного поводження з інформацією та формування в учасників навичок безпечної роботи інформацією в державному органі / органі місцевого самоврядування.		
Компетентності, що вдосконалюються/ набуваються (із урахуванням Національної рамки кваліфікацій)		
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК.1.	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях
	ЗК.2.	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу
	ЗК.3.	Здатність планувати та управляти часом
	ЗК.4.	Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
	ЗК.5.	Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК.6.	Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми

	ЗК.7.	Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети
	ЗК.8.	Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків
	ЗК.9.	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо
	ЗК.10.	Здатність приймати обґрунтовані рішення
Спеціальні (фахові) компетентності (СК)	СК.1.	Здатність прогнозувати перебіг різних соціальних процесів
	СК.2.	Здатність до аналізу соціально-психологічних явищ, процесів становлення розвитку та соціалізації особистості розвитку соціальної групи та громади.
	СК.3.	Здатність розробляти шляхи подолання соціальних проблем і знаходити ефективні методи їх вирішення.
	СК.4.	Здатність оцінювати інформацію
	СК.5.	Здатність взаємодіяти з представниками різних професійних груп та громад
	СК.6.	Здатність до сприяння підвищенню до забезпечення індивідуального захисту інформації
	СК.7.	Здатність до аналізу та оцінки джерел та вірогідності інформації.
	СК.8.	Здатність забезпечувати захист індивідуальних носіїв інформації
	СК.9.	Здатність до гігієнічної роботи з інформацією
Результати навчання: знання, уміння/навички		
РН.1	Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для розв'язування професійних і встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між соціальними подіями та явищами.	
РН.2	Теоретично аргументувати шляхи подолання проблем забезпечення інформаційної безпеки.	
РН.3	Аналізувати соціально-психологічні джерела інформаційної безпеки	
РН.4	Розробляти перспективні та поточні плани, програми проведення заходів, оперативно приймати ефективні рішення у складних ситуаціях.	
РН.5	Приймати практичні рішення для покращення інформаційної безпеки в органах державного управління / місцевого самоврядування	
РН.6	Використовувати методи профілактики для запобігання можливих загроз інформаційної безпеки в органах	

	державного управління / місцевого самоврядування
PH.7	Встановлювати та підтримувати взаємини з партнерами на підґрунті взаємної довіри та відповідно до етичних принципів і стандартів інформаційної гігієни
Особливості програми	
Цільова аудиторія слухачів	Працівники органів державного управління, органів місцевого самоврядування, представники громадських організацій, науково-педагогічні працівники Усі охочі.
Найменування замовника	
Академічні, професійні можливості за результатами опанування програми	1. Робота консультантом у забезпечення інформаційної безпеки організації. 2. Робота експертом з інформаційної безпеки. Самостійне працевлаштування
Теми лекційних занять:	Тема 1. Правові засади інформаційної гігієни в органах державного управління Тема 2. Убезпечення від неправдивих повідомлень Тема 3. Соціальна інженерія як інструмент інформаційної загрози Тема 4. Безпечне користування мережею Інтернет Тема 5. Безпечне користування електронною поштою Тема 6. Безпека користування соціальними мережами Тема 7. Безпека використання мобільних пристроїв Тема 8. Шкідливе програмне забезпечення
Підсумковий контроль	форма проведення підсумкового контролю –тестові завдання – 1 год.